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Шановна Ірино!

Департаментом освіти та науки Одеської міської ради уважно розглянуто 
Ваше звернення про надання інформації стосовно Одеської загальноосвітньої 
школи № 16 І-ІІІ ступенів Одеської міської ради Одеської області (далі -  ОЗОШ 
№ 16).

Повідомляємо, що комунальна установа «Центр фінансування та 
господарської діяльності закладів та установ системи освіти Приморського 
району м. Одеси» (далі -  КУ Приморського району) здійснює супровід 
фінансово-господарської діяльності закладів освіти Приморського району 
м. Одеси.

Копія відповіді КУ Приморського району додається.

Додаток на двох аркушах.

З повагою
директор департаменту О. В. Буйневич

Вик. Котелюк О. В. 
тел. 776-30-24
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Буйневич О. В.

Шановна Олено Валеріївно!

Комунальна установа «ЦФГДЗУСО Приморського району м. Одеси» на 
запит Ірини Коновал від 06.10.2020р. інформує про наступне.

Відповідно до укладеного тендерного договору Т0В  «БІТ-ЮГ А» надає 
послугу з організації харчування учням закладів освіти Приморського району 
м. Одеси та не здійснює постачання продуктів харчування до Одеської ЗОНІ 
№ 16. На харчоблоці закладу не здійснюється виготовлення страв, а працює 
роздавальна, яка реалізує готові страви у відповідності до затвердженого 
тендерного меню. Реалізація буфетної продукції проводиться у відповідності з 
переліком буфетної продукції, у т. ч. промислового виробництва затвердженим 
постановою головного санітарного лікаря України № 63 від 14.08.2001 року.

Порядок ціноутворення регулюється ПКМУ № 1548 від 25 грудня 1996 року та 
відповідним розпорядженням Одеської обласної державної адміністрації від 27 
січня 2015 року № 30/А-2015. Вартість харчування учнів визначено рішенням 
сесії Одеської міської ради від 27 серпня 2014 року № 523 З-VI «Про 
встановлення вартості харчування учнів та вихованців у закладах освіти 
м. Одеси» (зі змінами): 1-4 класи -  10,00 грн., пільговий контингент -22,00 грн. 
(інформація щодо ціни розміщується на буфеті). Готові страви для Одеської 
ЗОШ № 16 завозять відповідно до графіку роботи школи, а саме: на сніданок на 
8.00 шд. та на обід об 11.00 шд. Графік роботи персоналу роздавальні



Інформація щодо буфетної продукції міститься на кожному товарі - 
відповідне маркування -  за вимогами ЗУ «Про основні принципи та вимоги до 
безпечності та якості харчових продуктів» та ЗУ «Про інформацію для 
споживачів щодо харчових продуктів». Медогляд проводиться відповідно до 
ГІКМУ № 559 від 23.05.2001, наказу МОЗ України № 280 від 23.07.2002 та № 
446 від 21.05.2007 року двічі на рік.

Завезення готових страв проводиться спеціалізованим автотранспортом, 
який проходить санітарну обробку відповідно кожні 10 днів, що 
підтверджується довідкою про санітарну обробку транспорту. В о д ій  

автотранспорту проходить щорічний медичний огляд та має медичну книжку. 
Вище зазначена інформація є веб-порталі уповноваженого органу з публічних 
закупівель Ргогогго доступ до якої є відкритою та підтверджується наданими 
документами ТОВ «Біт-Юг А» в тендерній пропозиції, а саме: довідка про 
наявність автотранспорту; особиста медична книжка на водія; договір на 
санітарну обробку автотранспортного засобу; документ, який підтверджує 
проходження санітарної обробки автотранспортного засобу з визначенням дат 
проходження обробки. Також, на роздавальні ЗОНІ № 16 ведуться усі необхідні 
журнали, а саме: журнал здоров’я працівників, журнал приймання готових 
страв, витрат дезрозчинів, генеральних прибирань. На роздавальні 
використовуються засоби які мають відповідний сертифікат (або протокол 
досліджень, або висновок), який є підтвердженням можливості використання на 
харчоблоці. Засоби які використовуються в ЗОШ № 16 -  БЛАНІДАЗ,

'Стосовно реалізації цукерок та напоїв промислового виробництва -  не 
потребує отримання спеціальних дозволів відповідно до ЗУ «Про Перелік 
документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» від 
19.05.2011 № 3392- VI.

Відповідно до п.11, ст.9 ЗУ «Про застосування реєстраторів розрахункових 
операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» реєстратори 
розрахункових операцій та/або програмні реєстратори розрахункових операцій, 
та розрахункові книжки не застосовуються при «реалізації страв та 
безалкогольних напоїв у їдальнях і буфетах загальноосвітніх навчальних 
закладів і професійно-технічних навчальних закладів під час навчального 
процесу».

САНІДЕЗ.

Вик.: Іваненко А. В.

Директор В.В. Волянський


